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DETRACCIONES MASIVAS 

COMPRAS 

Paso 1: En nuestro Plan Contable asignaremos una cuenta para estas detracciones que 

vamos a pagar (Ejemplo: 42123 – Detracciones por Pagar) 

Paso 2: En Tablas > Parámetros de Cuenta se agregará la cuenta que se acaba de crear 

y en el campo lote el correlativo del lote de detracciones que va presentando 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Paso 3: Registro de la operación  

En el Mago de Compras se han agregado campos para detallar si la operación tuvo 

detracción y sus códigos de pagos. 

 

 

 

 

 

 

Colocar la 

cuenta 

asignada 

Este número de 

lote será 

correlativo y 

aumentará 

conforme se 

generen los TXT ya 

sea de las 

detracciones o 

auto detracciones 
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El asiento quedara separado el monto por pagar, entre el monto que se pagara a la 

empresa directamente y a su cuenta de detracción. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Monto afecto 

a detracción  

Tablas de Detracciones 

SUNAT (ver hoja final) 
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Si el proveedor ya existía tendrá que ir a la Tablas > Proveedores/Clientes y llenar el 

nuevo campo del numero de cuenta de Detracción del Proveedor. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Generación del TXT: Para generar el TXT de Detracciones para SUNAT, ir a la opción 

Tesoreria > Rapi Pagos y desde aquí se podrá elegir las opciones de Filtro (Todos, Sin 

Detracciones y Solo Detracciones) en la cual al elegir “Solo Detrac” Mostrara aquellas 

detracciones por pagar y se marcara con un * las que se van a generar en el TXT y luego 

se elegirá la opción TXT Sunat.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Este proceso se tendrá que 

hacer antes de pagar la 

detracción pendiente de lo 

contrario desaparecerá de 

los pendientes. 

Este proceso es para 

generar el TXT, para hacer la 

cancelación de la operación 

se tendrá que hacer el 

proceso de cancelación 

como siempre. 
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Ubicación del archivo TXT: 

Este archivo se guardará en la carpeta C:\Siscont y dentro de la carpeta del usuario (si 

puso 3 veces Enter para entrar a la empresa se guardará en la carpeta DEMO, de lo 

contrario en otra carpeta de su usuario que ingreso) para que puedan cargar el archivo 

en SUNAT 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TABLA PARA CAMPOS DE DETRACCIÓN EN EL MAGO 
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DETRACCIONES MASIVAS 

VENTAS 

Paso 1: En la tabla de Proveedores/Clientes se va a crear un Código con el RUC será el 

mismo de nuestra empresa, de los mismos datos de Datos Generales de la Empresa. 

 

 

 

 

 

 

 

Se creará de la siguiente forma, en la cual pondremos el número de cuenta de 

detracción de nuestra empresa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://wa.me/51960809523


 
 

  
960 809 523 

   ventas@siscont.com.pe 

Paso 2: En nuestro Plan Contable asignaremos una cuenta por cobrar para el monto de 

la detracción (Ejemplo: 12123 – Fact x cobrar – Detracción) 

Paso 3: En Tablas > Parámetros de Cuenta se agregará la cuenta que se acaba de crear 

y en el campo lote el correlativo del lote de detracciones que va presentando 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Este número de 

lote será 

correlativo y 

aumentará 

conforme se 

generen los TXT ya 

sea de las 

detracciones o 

auto detracciones 

Cuenta que se usara 

para la auto 

detracción  
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Paso 4: Registro de la operación  

En el Mago de Compras se han agregado campos para detallar si la operación tuvo 

detracción y sus códigos de pagos. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

El asiento quedara separado el monto por cobrar, entre el monto que se pagara a la 

empresa directamente y a su cuenta de detracción. 
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Generación del TXT: Para generar el TXT de Detracciones para SUNAT, ir a la opción 

Créditos y Cobranzas > Cobra Fácil y desde aquí se podrá elegir las opciones de Filtro 

(Todos, Sin Detracciones y Solo Detracciones) en la cual al elegir “Solo Detrac” Mostrara 

aquellas detracciones por pagar y se marcara con un * las que se van a generar en el TXT 

y luego se elegirá la opción TXT Sunat.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ubicación del archivo TXT: 

Este archivo se guardará en la carpeta C:\Siscont y dentro de la carpeta del usuario (si 

puso 3 veces Enter para entrar a la empresa se guardará en la carpeta DEMO, de lo 

contrario en otra carpeta de su usuario que ingreso) para que puedan cargar el archivo 

en SUNAT 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Este proceso se tendrá que 

hacer antes de pagar la 

detracción pendiente de lo 

contrario desaparecerá de 

los pendientes. 

Este proceso es para 

generar el TXT, para hacer la 

cancelación de la operación 

se tendrá que hacer el 

proceso de cancelación 

como siempre. 
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TABLA PARA CAMPOS DE DETRACCIÓN EN EL MAGO 
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